



Protokoll fört vid styrelsemöte i Västby Hamnförening

Datum och tid: 2023 11 26, 16.10

Plats: Viabs konferenscenter i Ramvik

Närvarande: Bo Berglund, Mats Edström, Magnus Holm, Lars Gradin, Sven Dahlberg, Jan-Åke Vesterlund, , Dan Wännström, Ingela Wännström, Helena Vesterlund.

§ 1 Mötets öppnande

Bo förklarade mötet för öppnat och hälsade deltagarna hjärtligt välkomna.

§ 2 Fastställande av dagordningen

Föreslagen dagordning fastställdes.

§ 3 Val av justerare

Dan Wännström och Lars Gradin föreslogs och valdes.

§ 4 Ekonomin i realtid

- Aktuell ställning ca 90 000,-
- Ungefärliga ingående värden 2024. 90 000,-

§ 5 Projekt och aktivitetsuppföljning 2023, avrapportering

Sammantaget blev flertalet beslutade insatser också utförda.

- Kök
 - o Klart förutom några listor
- Avfallshanteringsplan inskickad och diarieförd
 - o Ingela frågade om möjlighet till kommunalt avlopp. Kort diskussion och förmodligen för dyrt och för långt bort blev den allmänna konklusionen
- Brygglyft Brygga 1
 - o Hanns inte med men nya tag 2024 Tanken vara att lyfta upp plåtbryggorna och förse dem med nya anoder.
- Brygg-grind Brygga 2
 - o Klart
- Septiktanken
 - o Dan köper hem mätutrustning. Året har fungerat med muntlig information.



- Vad är kostnaden för tömning frågade Sven? Gissning på 900:- framfördes. Förslag på att vi beställer tömning varje år sista dagarna innan industrisemestern. Jan-Åke trodde att förr brukade vi alltid beställa innan semestern.
- Underhåll Byggnader
 - Tak bytt på verandan
- Underhåll Bryggor
- Underhåll Uppställningsplanen
 - Fattas grus. 16-32 singel lass. Eroderat vid Servicebryggan. Landmärke mot betongbryggan försvann mycket vid översvämning.

§ 6 Aktiviteter 2024

Följande aktiviteter beslutades för 2024

- Projekt
 - Septiktank givare
 - Bryggor. Yttre stål bra men mittendelen har inga zinktackor.
 - Lyfta Mittbryggan
 - Landbaserad brygga – blåstras och målas?
 - Sjösätta – vända – upp och göra undersidan.
- Sjösättning
 - Fredag 24 Maj Stora kranen, Torsvikssågen
 - Västby Hamn meddelas av Hamnfogden längre fram.
- Underhållsarbete
 - Dörr övre stugan
 - Bord
- Stadgemodernisering
 - Hösten 2024



§ 7 Kommunikation

- Ingela frågade om hur vi får ut information till medlemmarna, kring t.ex fest och städ. Ingela har noterat att alla inte får information via Facebook-gruppen. Mats erbjöd sig att göra en Supertextgrupp, dvs sms riktat till de medlemmar som har båten i Västby hamn. Beslut följde i enlighet med förslaget.

§ 8 Årsmötesplanering

- Datum, tid och plats
Beslutades att årsmötet går av stapeln 24 April kl 18.00 i Västby Hamn.
- Propositionsbehov
Konstaterades att inget Propositionsbehov förelåg.

§ 9 Representation

Västernorrlands Båtförbunds Båtdag/Årsmöte 2024 03 24 på Hotel Höga Kusten.

Lars Gradin och Mats Edström föreslogs och valdes. Att representera oss på Båtdagen.

§ 10 Föregående mötets protokoll

Sven redogjorde för huvudpunkterna. Ingen kommentar noterades.

§ 11 Övriga frågor

Någon föreslog en SMS grupp även för styrelsen. Beslutades att Mats upprättar en separat sms-grupp för styrelsen.

§ 12 Mötets avslutande

Bo tackade för kreativt deltagande och avslutade mötet.



Vid protokollet

Justeras

Sven Dahlberg

Bo Berglund

Sekreterare

Ordförande

Justeras

Justeras

Dan Wännström

Lars Gradin